NMpencraBneHune yucen B chopmare C
nnasaroLleun 3anaTom

BellecTBeHHbIE Yncna (KOHeYHblE N DECKOHEYHbIE
OecAaATUYHbIE Opobun) XpaHAaTca u obpabartsiBaloTCs B
KOMMNbIOTEPE B doopMaTte ¢ niasaroweu 3ansamou. B atom
criydae nosnoXXeHwe 3ansaTon B 3anucu Ymcria MoxeT
N3MEHATbLCH.
dopwmat uncen ¢ nnasaroweu 3arssmou basnpyertcs Ha
9KCMOHEHUManbHoM bopMme 3anncu, B KOTOPON MOXKET BbITb
npeacraBneHo nbown Ynucno.



IIpeacTaBaeHVe ABOMYHBIX YMCe C I1AaBaroLiey 3arsiTomn

Uncao A B popme c 11a1aBaroIen 3arsTom IpeACcTaBAsSeTCs B BIAe
A=m_-q°,

rAe m_-— HOpPMaAu30BaHHAsi MaHTUCCA Yncaa A;

P — nmops140K (xapakrepucruka) umcaa A;

( — OCHOBaHMe CUCTEeMBI CUVICACHIA.

ManTtucca m_ mpeactaBasiet cOOO11 IPaBUABHYIO APOOB,
YAOBAETBOPSIIOIIYIO YCAOBUIO

q'<Im_ | <1

Uucaa A1 1 A2 mpeacTaBAeHBI CAeAyIOIIM OOpa3oM:
SIS ) — v . P2
A=m-q; A=m, q"

ApI/I(l)MeTI/I‘IeCKOG CAOKeHNEe AN BbI9MTaHIe€ MaHTINCC ABYX 911CE€A MOXKET
OBITH BBIIIOAHEHO TOABKO B CcAay4dae paBeHCTBa I1X IIOPIAKOB.
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Taxkum oOpazoM, B HOpMaAU30BaHHBIX YlCAaX IIepBas udpa rocae
TOYKI AOA>KHA OBITH 3HaYaIllen:

0.0832*10° =0.832*10°
\_._.____\,.__.._...J N ———

HEeHOPMATHIOBAHHOS  HOPMADIOBRAHHOS
GO BICH)

NMpumep. lNpeobpasyinte necatnyHoe vncro 888,888, 3anncaHHoe B
eCTeCTBEHHOW (popMe, B SKCMOHEHLUNanbLHy opMy C
HOpPMann3oBaHHON MaHTUCCOMWN.

888,888 = 0,888888x10°
HopmanunsosaHHas maHTucca m = 0,888888, nopsgok n = 3.



[ns npeactasreHnda 4Yncesl B MallMHHOM CJ10B€ BbIAENAKOT rpynrbl pa3pAa4o8 OAJid
M306pa)KeHVIF| MaHTUCCbI, NoOpAAKa, 3HakKa YNCJ1a U 3HaKa Nnopdaka.

a) npcaCTraBACHHC YHCEN B d)op.\-ia're Io.TIyCi1oBa:

I 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

=l el L L

3HAK 3HAK  TOPSMIOK MaHTHCCA
m p (4paspsna) (10 pa3psnos)

6) mpejicTaBIeHKE YHCEN B (JopMaTe CIoBa:

} 2 34 5 § 7 8 9 31

3HAK 3HaK nopAnoOK MaHTHCCA

m p (7 paspsiaoB) (23 pazpsama)

3HaK 3HaK MOPSAAOK MaHTHCCa
m p




MakcumaabHBIM 41ICAOM, HPeACTaBUMBIM B (popMaTe CA0Ba, OyseT 4mca0

A=(0.1111...1- 10", = (12",
9

3HAK 3HAK TOPSZIOK MAaHTHCCA
m p

Unicaa ¢ maasaroIen TOuKoi II03BOASIIOT YBeANIUTH AMaIla30H
oOpabaTeIBaeMBIX UMicea, HO IIPU HTOM TOYHOCTD UX M300pa KeHs
oIpeaeAsieTcss TOABKO pas3psidaMI MAaHTMCCHI ¥ YMEHBIIIAeTCsl 10 CPaBHEHUIO C
gucaaMu ¢ PUKCUPOBaHHOM TOUKoM. I Ipu sanucu uncea B popMarte ca0Ba
AVIaTIa30H IIPeACTaBUMBIX urcea Oyaet ot - 1-21%7 20 1-2 (2 =10 ), a TouHOCTD X
IpejcTaBAeHIsI OyZeT OIpeAeAsTbCsI MaHTICCOM, COCTOsAIIeN 13 23 paspsiA0B.
TouHoCTh MO>KeT OBITH ITOBBIIIIEHA ITyTEM YBeAMYEHNsI KOANYecTBa pas3psA0B
MAaHTICCHI. DTO peaAn3yeTcs IIyTeM IpeACTaBAeHNs YJcea C TaK Ha3bIBaeMOIl
ABOVIHOV TOYHOCTBIO (MCHQAL

3HaK 3HaK TIOPSIAOK MaHTHCCa
m p



AATOpUTM CAOXEHMSI ABYX Y¥CeA C ILAaBaloIen 3arsITONM:

1. BblpaBHI/IBaHI/Ie IHOPAAKOB CYMMINPYEMBIX 9NCEA:

a) BbIYMTaHIe 3 IIOpsAKa drcaa A, IopsiaKa yncaa A, ¢ 11eAbIO
olpeeAeHNs], IOPsIAOK KaKOTro 4rcaa 00AblIe 1 Ha CKOABKO:

Pl = Pz > AP;
0) MaHTIICCa YlICAa C MEHBIINM IIOPAAKOM CABUTAETCs BIIPaBO Ha
BeAMYVHY Pa3HOCTU HOPSIAKOB AP

Ecau pa3HOCTD ITOPsAAKOB IIOAOKIUTEAbHAsl, TO CABUTAETC MaHTIICCa
BTOPOTO 4lICAa, €CAM OTpULjaTeAbHasl, TO CABUIAeTCs MaHTIICCa IIEPBOTO
mrcaa. OOOUM 4ducaaM IIpUCBauBaeTCs 0OABIINI ITIOPAAOK.

2. Aarebpandeckoe CyMMUPOBaHVe MaHTICC (AaHAAOTMYHO CYMMIPOBaHNIO
APOOHBIX yrcea ¢ PUKCUPOBAHHO 3aIISATOMN).

3. PesyabraTy 1pucBayBaeTcs 0OABIINI HOPSAAOK.

4. IIposepka Ha HOpMaaAn3aLuio pedyabrarta. [Ipy BelioaHeHUN ollepanin
CAO>K€eHI s HapyllleH/e HOpMaAM3aliii CYMMBI MOJKeT OBITDh BA€BO TOABKO
Ha 0AVH pa3psd (|m,s|<1) mamu Bnmpaso Ha A1000€ UMCA0 pa3psIA0B

CRY L
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Hopmaan3ariyst MaHTICChI

MaHnTuncca cauTaeTcss HopMaansosaHHoii, ecan 271 < IM P < 1.

IToaoxxkureapHast HOPpMaAarn3oBaHHasI MaHTNCCa B 4ABOVT9YHOM
KOJe mMeeT BIA:

M H =+0,1X, X5 ... Xu=MH =MH

X IHp.o0p. AOI. X AOIL.

OTpI/IL[aTe/lI)Ha}I HOpMaAI/ISOBaHHa}I MaHTHNCCA:
H — .
NEH=SEHEes 1o

n’/

ME L, =1,1X, X5 . Xy

n’/

MH_ =10%%,...X.;

X 00Op. n/

MH  =10%X,X,... X, +2™

X AOIL.

ITpusnax HOPMAAUI0BAHHOU MAHMUCCHL 6 OOPAMHOM U
JONOAHUMEABHOM KOJax — pazandyie @p, CTOSAMINX 110 00e
CTOPOHBI OT 3aIISITO;

8 NPAMOM K0Je — HaAu4ye eAVHUIIBI B CTapIlleM 3HadalleM
paspsiae. .



HapymeHnne HOpMaan3anym MaHTUCCHI BIIPABO

IIpusnax HapyueHus HOPMAAUSAUUYU 6NPABO AASL AOTIOAHUTEABHBIX U
OOpaTHBIX KOAOB SIBASIETCSI COBITajeHle 3HaueH sl 3HaKOBOTO pa3psija Co
3Ha4YeHMeM CTapIIlero 3HavaIero pa3psia MaHTUCCHI.

,ZI,/I}I YCTPaHEHVISI DTOTO HAPYIIEHVSI MaHTMCCA CABUTAETCI BAEBO A0 TEX
ITOP, IIOKa HeE 6y,Zl,yT BBIITOAHTHCA YCAOBUI HOpMaAN3alii. HOP}I,ZI,OK Px Ipn
O9TOM YMEHbIIIAEeTC s Ha Y1 CAO BbIIIOAHEHHBIX CABUTOB.

B obpaTtHOM KOZ€e B 0OCBODOXAaOIIIecs MAaalle pa3psAbl IIPpU CABUTE
AAS1 IIOA0XKVTEABHOTO YMCAa 3alIMChIBAIOTCS «0», a 2451 OTpUIIaTeABHOTO — «1».

B A201moaHNTEABHOM KOAE B OCBOOOXKAAIOIINECS pa3psIAbI 3alIVICBIBAIOTCSI
w«0» He3aBMCcMO OT 3HaKa uyucaa.

[Ipumepal.
Aast psimoro, o0paTHOTIO U AOIIOAHUTEABHOI'O KOAOB:

M, =00,001011; P,=00,101.

M,*=00,101100; P, =00,011.
A A5 AOTIOAHUTEABHOTO KOAQ: Aas 00paTHOTO KOAa:
M oL 711010115+ iRs= T4, O Ui M, o6p. =11,1101010; P, =11,001.
MH .. =11,0101100; P,=11,011. M6, =11,0101011 P, =11,011.
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Hapymienne HopMmaamsanymy MaHTUCCHI BA€BO

ITpusnax Hapyumenus HOPMAAUSAUUU BAECO AL AOTIOAHUTEABHBIX U
oOpaTHBIX KOA0B — 3TO couyeTaHye 01 mam 10 B 3HaKOBBIX paspsaax
MOAV(PUIVIPOBAaHHBIX KOAOB.

YcTpaHeHne 5TOro HapyIlleHNsI COCTOUT B MOAM(PUIIMPOBAaHHOM CABUTe
MaHTHCChl M _BripaBo Ha 1 paspsig u yBeanyenun nopsigka P Ha eauumnity.

ITpyimepsl aas1 aom. 1 OOp. KOAOB:
M =01,110111, P_= 00,101

Ilocae nHopmaamsanumn:

M _=00,111011 @*% P _=00,110

M =10,10011, P =00,011
ITocae HOpMaaM3aLIUN:
M_=11,01001 @* P_=00,100

* — pa3ps4, BBIIEAINI 3a HpeaeAbl pa3psAAHON CeTKY, UICIIOAb3YeTCA AAS
OKPYTAEHUS VAV OTOpacChIBaeTCsl.
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ITpumep.
1. BEOTOIHITE CTI0/KEHIIe UIICell
X=+0.101+10"1"1
Y=-0.1011+10%100
(KomrmuecTBO paspanos mopaaka Np = 4, ma”THCCE N = ).
Pa-Py=Prt (B

a) BemoromHIm BEIpaBHIIBaHIIe TIOPSIKOB UIICET, T UeTro
BEIUTICTIIM 3HAUeHIe Pa3HOCTH

py = 1100 - mmpsamolt Ko IopsAgKa uricia Y,

py= 1011 - oOpaTHEOT Ko7 MOpAIKa WIcIa Y,

py = 1100 - qormomHITeIbHEIT KO, ITOPAIKa ICia Y .
Haxomrm pa3sHOCTE OPSAIKOR:

Pr-py=(0101 + 1100) 355 = (0001 )y,

Tak Kak p,=py, HeOOXOAIMO CIBHHYTE MAHTHCCY uIiciIa Y Ha
OIIH pas3pAld BITPABO.
Yo =1.1011000.
Caprraem:
Yqu=1.0101100.
0) Brorommom crmoskeHrie (BEIUIITAHIIE ) MAHTHCC!
Yon = 1101001146, + 00000001 = 110101004,
CymnaIrpyeM MaHTIICCHI:
¢z = (¢x + ¢ = (010100004 + 110101004,5) = 00100100,
B) [lopamok pe3ynapTaTa IIPHHIIMAaeM PaBHBIM ITOPAIKY ulicia X,
T.€.
B, ="£101.
r) [lomyueHHYIO CYMMY HOpMAIIT3yeM, TaK KaK

|
H4 <=,
la:] 3

1 HopMarnr3alin HeoOXOIIMO P, VMEeHBIIITE Ha |, a g,
CJIBIH{}-"I'I: Ha OOIH 1)8’31)5[;[ BIICBO:
Z=0.1001e10%100




